

# 淡忘「小產」之痛 重現華貴艷光

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳慧琳經歷「小產」之痛，經過時間沖淡慢慢走出陰霾，昨日是她小產後首度復工，出席金至尊珠寶活動。陳慧琳看來精神不錯，只是飽受喪「子女」的切膚之痛令身心留下陰影，所以再「造人」計劃會以什麼方式進行便要聽從醫生指示，現時會中、西合璧先調理好身體，不想太多。

# 陳慧琳「造人」 聽醫生指示

陳慧琳穿上藍色斜膊裙，腳踏四吋高跟鞋，佩戴22卡藍寶石鑽飾，合共價值440萬，盡顯雍容華貴，「小產」後首度正式曝光，精神不俗，情緒已平伏下來，只要不觸及「痛處」便沒事。現時她仍未完全收身，她坦言現時要着中碼衫，大了一個碼。

中西醫合璧調理身體

至於老公劉建浩有否叫她不要再工作，努力「造人」？她謂：「先休息一下。但無叫我唔做嘢，怕我每日在屋企煩佢，因對着團團講話沒反應，便對老公講，可以平衡一下。（嫌你煩？）唔係，通常佢去玩團團。」至於會否繼續努力「造人」？她謂：「要看醫生指示，要先調理好身體，完全康復先得。（今次採取順其自然方法？）睇醫生意見，現時先看西醫，然後再看中醫調理補身。」

团团有型 不忍剪短頭髮

經過「流產」不幸，陳慧琳坦承留下陰影，所以會睇定一些，不用太急。（心情已經平伏？）她說：「唔提唔想便沒事。（蝦餃仔會逗你開心？）好多人分散我注意力。（蝦餃仔知道此事嗎？）他畢竟年紀太細，只知道有車仔玩。」

有報道指陳慧琳因失去女兒，便把「蝦餃仔」留長髮扮女仔，陳慧琳即說：「唔關我事，佢自己生出來的，我也不捨得幫他剪髮，覺得好有型，不過近日見他頭髮太長，便趁他睡覺時我親自操刀幫他剪髮，點知剪完一邊他便醒過來，所以現時一邊長一邊短，好搞笑！蝦餃仔最愛玩車，所以屋企很多玩具車，他又最愛到停車場，還以為真車可以推動哩。」

英國威廉王子和凱特舉行世紀婚禮，陳慧琳表示會看現場直播婚禮的過程，看看婚禮有多「豪」和漂亮的婚紗，很想看這個世紀最貴的婚禮，也祝願一對新人白頭到老。



■「小產」後的陳慧琳首度正式曝光，當然受到大家的關注。

陳慧琳全程表現堅強，不過要坐下來接受傳媒訪問，她表示因不能站得太久，原因是女人問題，怕會影響子宮下垂，間中要坐下，在家時便會穿平底鞋，高跟鞋是來到現場才換上，令雙腿美一點。問她是否全面復工？她謂：「半復工狀態，身體仍需時間慢慢調理，現時已康復得八八九九，稍後會接拍廣告，廣告商也很體諒，還就我坐下來拍攝，暫時會接些簡單的工作。」



■陳慧琳收拾痛失「子女」心情復出工作，保持雍容華貴。 劉國權攝



■「金至尊」新店開幕，作為代言人的陳慧琳出席剪綵，義不容辭。 劉國權攝

# 志偉力撐莫少聰 不是慣性吸毒者



■在杜宇航（左起）、陳嘉桓和張嘉兒（右起）、朱璇、苟芸慧之間，曾志偉雖矮了一截，但仍是最高大。 劉國權攝

香港文匯報訊（記者 李思穎）曾志偉對於莫少聰和孫興在北京涉毒被捕事件很關注，志偉也經常在內地工作，也曾試過被「大佬」召喚入房飲東西，亦曾試過飲下「落藥」的飲品，慶幸只是遭人整蠱放下安眠藥。他力撐莫少聰並非慣性吸毒者，也不信孫楠吸毒的傳聞。

曾志偉昨日出席金至尊活動，同場尚有低胸性感打扮的陳嘉桓、朱璇、苟芸慧、張嘉兒。志偉見到首度復工的陳慧琳，大讚對方狀態一流，還攙扶她落車，稱讚她打扮漂亮，希望陳慧琳盡快投入工作，不要再提不開心的事。

傳莫少聰已獲釋

有傳莫少聰昨日獲釋，而孫興可能要到戒毒所戒毒，問到志偉有否聯絡莫少聰身邊朋友了解對方情況？志偉力撐阿聰說：「知佢唔係一個慣

性吸毒者，可能應酬吸幾口，真的很慘，自從這新聞後也有不少藝人撐阿聰，因為知道他不是這種人，平時很健康，喜歡跑步做善事、學佛，不過他扣留了幾天，可以給他時間反思，點解會發生這些事，希望佢盡早釋放快些返香港，讓我們鼓勵他，盡快投入工作，不要為這事不开心。」

提防「大佬」召見

志偉表示他在內地，「有時被人叫入房，也不知飲品有否落了其他東西，試過有次在新加坡出席朋友的生日宴，點知朋友在飲品裡放下兩粒安眠藥，我喝了兩啖便不省人事，醒來時發覺內褲滿是茄汁。」志偉又指他們是跑碼頭，去到別人的地方，有時經過一些房間，突然被叫住話「大佬」叫你入去，不入去又不知是什麼「大佬」，有時他們把飲緊的東西給你喝，也不知是什麼來的，所以最危險是入房的一條路，我經常都問有沒有後門直接到房，免得中途被拉進他房，入到房最好沒有外人，真是烏煙瘴氣，我試過入房時只得三個人，一覺醒來可以變成120多人，幸而大家對我沒有傷害性。

「吸毒名單」累死人

提到孫興時，志偉表示大家不熟，有傳孫興公開一些藝人的吸毒名單，對此，志偉抱不平說：「有些人好不幸，究竟是誰親口講定係假設性，搵一個人入去累咁多人要澄清，話係知名藝人，個個都係知名，累死咁知名。」

志偉又為孫楠平反：「我百分百唔信孫楠吸毒，佢咁忙邊得閒吸毒，又要唱歌、登台、打高爾夫球，帶父母去旅行，他好識享受平日又早睡，酒都不飲多啖，你揸支槍指住我都唔信。」

# 好友店舖開張 利孝和夫人剪綵



■利孝和夫人盛裝給好友捧場。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）電視廣播有限公司股東兼非執行董事利孝和夫人昨日出席好友何伯陶的女兒何美儀的飾物店開幕禮，並擔任剪綵嘉賓，利孝和夫人表示與何伯陶兩父女認識多年，所以昨日特別前來支持。

利孝和夫人每次出席公開活動也悉心打扮，問她有沒有珍藏首飾？她謙稱沒有很靚的首飾，佩戴的都是平常東西。講到被指是她契仔的林峯與潘霜霜的緋聞，利孝和夫人表示今次她是來看首飾，不談其他事。對於英國威廉王子大婚一事，利孝和夫人笑稱昨天是好日子，所以好友才選這天開張。

# 陳豪是個好男人 茵嫩望多加認識



■陳茵嫩對陳豪的好感，也不掩飾了。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳茵嫩、Jocelyn和老公Anthony昨晚出席在馬場舉行的愛彼盃活動。適逢昨日是威廉王子的大婚，陳茵嫩表示因為工作未有看直播，問她威廉王子可是她的理想情人的藍本？她笑言沒有規定理想情人的條件，笑言一切以感覺先行，最重要是相處舒服。

講到王子的外型 and 條件都很好，她說：「最重要是個心，兩人一起時舒服外表並不重要，我覺得他們好甜蜜，會很幸福。」她說四月的工作的確多了，但沒有統計多幾多，問到可有找她和陳豪情侶檔做活動？她表示不清楚，一切由公司安排，但與哪個同事合作都沒有問題。問到她只當陳豪是同事？她說：「是朋友。（肅正情呢？）都是朋友，是一個好好的工作伙伴。（如果他們追你，哪個機會大點？）今日不知明日事，他們是不同類型。（好難揀？）都是靠感覺，給我們多點時間相處，陳豪是一個好男人，希望大家界多點時間我認識這個好朋友。」

# 男子大唱黎明歌曲

## 樂基兒先驚後喜



■陌生男子狂唱黎明歌曲，樂基兒（右圖）當他是黎明粉絲。

香港文匯報訊（記者 李思穎）樂基兒昨日出席美白產品活動，當她在台上主持破冰儀式，隨後圍欄外突然有名貌似黎楓華的黑衣男子大唱黎明的《今夜會不會來》和《哪一天不想你》。該男子越唱越起勁，當見到傳媒照相時，更大擺甫士，表現令人側目。

起初樂基兒被這突如其來事件嚇呆，瞬間便忍不住哈哈大笑起來，問她有沒有受驚？她表示：「唔驚，我都唔係好知對方做什麼。（他唱黎明歌曲。）我覺得佢係黎明粉絲，在眾多面前唱歌好有勇氣。（會否告知黎明？）會的，會同佢講今日有人唱佢的歌，唱得好聽。（不擔心人身安全嗎？）OK啦，現場有咁多人嘍度，不用怕，他應該是想表演，我在外國時都見到好多人到在街邊彈結他唱歌，相信都是藝術家。」

現時樂基兒主力出席活動，暫時沒打算行騷，她自嘲：「並非老公反對行騷，自覺年紀大，況且現時有很多年輕模特兒。」近期密密出席活動的樂基兒，會否把賺到的錢置業投資？她說：「會在不同方面投資，本身性格較簡單，要求不多，主力都是買樓、儲蓄，黎明在投資上便叻我很多。」

# 洗色麗男友若求婚

## 可以鞋櫃代替鑽飾



香港文匯報訊（記者 李思穎）洗色麗和陶傑（見圖）出席飾物店開幕禮，洗色麗更現場行騷。她坦言由於年紀尚輕，並沒有收藏珠寶的習慣，反而喜歡收藏鞋，屋企有過百對高跟鞋，最貴的一對約六七千元。她笑言將來男友求婚可能是以鞋和鞋櫃代替鑽飾。稍後她將客串電影《喜愛夜蒲》，扮演給陳柏宇冷落的女友，不用有床上戲，也不會像其他女星性感，她笑言上次出席的招待會，便見到一個壯觀場面（指每個女星性感上陣），她完全給淹沒，但不覺尷尬。